INFORMACIÓN A LOS ESTUDIANTES DEL DIPLOMADO COMEX
MÓDULO 6 GESTIÓN DE EXPORTACIONES.
Recuerden que Gestión de Exportaciones es un módulo de Integración de conocimientos el cual se evalúa por tribunal, por lo que los miembros del mismo (profesores de Precio, logística, finanzas calidad), deben revisar el trabajo que ustedes enviaron. Por lo que la calificación y publicación de la nota final del Módulo, demora. 
[bookmark: _GoBack]Aún quedan pendiente por entregar La tarea de este Módulo los Equipos siguientes:
- SAREX.  Formado por:
Haikel Acea Consuegra # 17
Angel Javier Acosta # 3
María Alina Torres # 21
- COPEXTEL. Formado por:
Patricia Alonso Cabrera # 27
Yarey Quintana Abreu # 32
Cesar Luis Otaño Ordaz # 7
Es necesario que estos equipos, entreguen lo más pronto posible sus respectivas tareas, ya culminó el 24 de abril   la última fecha de entrega de las mismas, y que todos los trabajos puedan ser circulados de conjunto a los profesores del tribunal. 
MÓDULO NEGOCIACIÓN COMERCIAL
Se les recuerda que la fecha de entrega de la tarea de este módulo es del 27 al 30 de abril del 2020 a la profesora Mirtha Bridón Ramos vía correo electrónico o puesta en la plataforma educativa de GESTA. Que se las hará llegar a la profesora Martha Cartelles para su calificación en una memoria flash a su casa; por lo que deben estar entregadas todas.
Cualquier duda, situación o aclaración me pueden escribir o llamar mirtha@gesta.cu  7 640 23 69 teléfono fijo de la casa y el móvil particular, No petrolero. 5 909 47 08 y tengo whatsApp por si algo se traba respecto al correo o las tareas exclusivamente. 

Mucha salud y suerte a todos, 

MsC. Mirtha Bridón Ramos
Profesora Principal GESTA
